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DD
DEJVICKÉ DIVADLO

Ne 01 16.00 MATĚJ A ČERTI host   A 

  A 

  A Út 03 15.00 + 18.00  UŽ TO ZAČALO? host    A 

  A 

  A St 04 15.00 + 18.00  UŽ TO ZAČALO? host    A 

  A 

  A Čt 05 20.00 KUŠ, SVINĚ! host   A 

  A 

  A Pá 06 20.00 NITERO předpremiéra 

So 07 19.30 NITERO I. premiéra

Ne 08 16.00 CESTA DO VÁNOC host   A 

  A 

  A Po 09 19.30 NITERO II. premiéra    

Út 10 19.30 FIFTY zadáno

St 11 19.00 SCHNECKEN HRÄDEN host    A 

  A 

  A   19.30  VRAŽDA KRÁLE GONZAGA

Čt 12 19.30 ABSOLUTNO 

  20.00 KRVAVÝ ROMÁN host     A 

  A 

  A Pá 13 19.30 ZTRATILI JSME STALINA zadáno 

So 14 19.30 VZKŘÍŠENÍ  

Ne 15 16.00 CESTA DO VÁNOC host    A 

  A 

  A   19.30 BITVA O HERNANIHO

Po 16 19.30 RACEK 

  20.00 VEČER JEDNA BÁSEŇ host    A 

  A 

  A Út 17 19.30 VINA?

St 18 19.30 NITERO

Čt 19 19.00 ČTENÍ S RESPEKTEM host    A 

  A 

  A   19.30 KDE JE TA RYBA? 

Pá 20 19.30 KDE JE TA RYBA?

PŘEJEME VŠEM DIVÁKŮM A PŘÍZNIVCŮM DEJVICKÉHO DIVADLA 
KLIDNÝ ADVENTNÍ ČAS, KRÁSNÉ VÁNOCE A V NOVÉM ROCE MNOHO 
POVZNÁŠEJÍCÍCH CHVIL STRÁVENÝCH V HLEDIŠTI DD!

HLAVNÍ PARTNEŘI DEJVICKÉHO DIVADLA

NITERO / Martin Myšička / Cesta tam a zase zpět. Pokus o pravdivou fikci /  

výprava Hana Kessnerová, Klára Pavlíčková, hudba Jan Matásek, dramaturgie  

Eva Suková, Kateřina Letáková / hrají Martin Myšička, Pavel Šimčík, Barbara Lukešová, 

Anna Fialová, Antonie Martinec Formanová, Jan Matásek, Max Budiman / Robert 

Ryšavý / režie Kateřina Letáková / PREMIÉRA

ZTRATILI JSME STALINA / Fabien Nury, Thierry Robin / Groteska z Kremlu /  

režie Michal Vajdička / 2 hodiny 20 minut 

BITVA O HERNANIHO / Victor Hugo & kol. / V revoluci je i protiakce krokem vpřed / 

režie Jiří Havelka / 1 hodina 45 minut

KDE JE TA RYBA? / David Ondříček / Když děláš chyby, znamená to, že se o něco 

snažíš / režie David Ondříček / 1 hodina 40 minut 

FIFTY / Petr Zelenka / Nerealizované trojky, zrušené grupáče / režie Petr Zelenka /  

2 hodiny 50 minut 

VINA? / Daniel Majling / Zkus si to představit dřív, než něco řekneš... / 

režie Ivan Trojan / 2 hodiny 20 minut  

ABSOLUTNO / Karel Čapek, Egon Tobiáš & kol./ Kabaret o konci světa /  

režie Anna Davidová / 1 hodina 40 minut

VRAŽDA KRÁLE GONZAGA / Jiří Havelka a DD / Hřích je hřích, i když nám svědomí 

namlouvá opak / režie Jiří Havelka / 2 hodiny 20 minut

VZKŘÍŠENÍ / Daniel Majling / Dramatizace povídek neznámého autora /  

režie Michal Vajdička / 2 hodiny 15 minut

RACEK / Anton Pavlovič Čechov / Komedie o čtyřech dějstvích /  

režie Michal Vajdička / 3 hodiny 20 minut

ANTI.KVARIÁT

KUŠ, SVINĚ! / Hana Doulová, Miroslav Krobot / rodinný příběh / 1 hodina 25 minut / 

HOST

UŽ TO ZAČALO? / Autorská interaktivní inscenace pro publikum od 13 let /  

režie Dana Račková / divadelní spolek Performalita / 1 hodina / HOST

MATĚJ A ČERTI / Martin Matejka / Grandiosní marionetová komedie na motivy lidové 

pohádky o chytrém Matějovi, který se ničeho na světě nebál / režie Peter Varga / 

Divadlo LokVar / 50 minut / HOST

CESTA DO VÁNOC / vánoční loutková pohádka pro dospělé a děti od 5 let /  

režie Marka Míková / Loutky v nemocnici / 1 hodina / HOST

SCHNECKEN HRÄDEN / loutková inscenace pro dospělé a děti od 8 let /  

režie Johana Bártová / divadelní skupina FRAS / 1 hodina / HOST

KRVAVÝ ROMÁN / Josef Váchal / adaptace románu osobitého výtvarníka, dřevorytce 

a spisovatele / scénář a režie Barbora Hubená, Peter Varga, Pavel Tesař /  

divadlo LokVar / 1 hodina / HOST

VEČER JEDNA BÁSEŇ / netradiční talk show Lukáše Pavláska a jeho hostů plná poezie / 

2 hodiny / HOST

ČTENÍ S RESPEKTEM / Štěpán Sedláček / živé nahrávání podcastu / 2 hodiny / HOST

Všechny inscenace Dejvického divadla vznikají za finanční podpory hlavního města 

Prahy, městské části Praha 6 a Ministerstva kultury ČR.

Ivan Trojan a Martin Myšička / FIFTY

VÁNOČNÍ DÁREK Z DEJVICKÉHO DIVADLA
Jako každý rok, přicházíme v závěru roku se speciální vánoční nabídkou. Rozhodli jsme 
se změnit systém vánočních poukázek, které znají diváci DD z minulých let, a poskytnout 
našim divákům možnost nákupu vstupenek na  několik konkrétních představeni.  
A  to nejen těm, kteří chtějí návštěvu v DD věnovat svým blízkým jako vánoční dárek,  
ale i těm, kteří si chtějí zpříjemnit adventní čas divadlem. 

Tyto vstupenky nebudou nabízeny v termínu obvyklého předprodeje, ale 28. listopadu 
uvolníme do prodeje 60 vstupenek na vybraná představení. 
Cena jedné vstupenky je 2 500 Kč. 

Představení v adventní 
a vánoční nabídce

19. prosince  KDE JE TA RYBA?
15. ledna  VZKŘÍŠENÍ
27. ledna  FIFTY
3. února KDE JE TA RYBA?
26. února  RACEK
12. března  KRKAVCI 
25. března  KAŽDÝ MÁ SVOU PRAVDU

UDĚLEJTE RADOST SOBĚ 

NEBO SVÝM BLÍZKÝM 
NÁVŠTĚVOU 

DEJVICKÉHO DIVADLA.



ředitel Lukáš Průdek    umělecký šéf Martin Myšička

herecký soubor  
Anna Fialová, Antonie Martinec Formanová, Jana Holcová, Martha Issová, Lenka Krobotová, 

Barbara Lukešová, Klára Melíšková, Zdeňka Žádníková, Tomáš Jeřábek, Miroslav Krobot,
Martin Myšička, Václav Neužil, Jaroslav Plesl, Vladimír Polívka,

Lukáš Příkazký, Pavel Šimčík, Ivan Trojan 

Dejvické divadlo, o. p. s., Zelená 1084/15a, Praha 6, tel. 233 339 108
dejvickedivadlo@dejvickedivadlo.cz, www.dejvickedivadlo.cz

zakladatel MČ Praha 6

redakce programu Eva Suková a Anna Zahálková, grafický design Tania Stránská,
foto  Hynek Glos, Alena Hrbková a archiv, sazba Martin Duraj – BURDON, tisk povolen MKČR E 17851

POKLADNA OTEVŘENA 
ve všední dny 16.00–19.30

v den zadaného představení 16.00–18.30
víkendy a svátky 2 hodiny před začátkem představení

tel. 233 332 430

REZERVACE VSTUPENEK
e-mail rezervace@dejvickedivadlo.cz

ON-LINE PŘEDPRODEJ NA PROSINEC
 začíná ve čtvrtek 21. listopadu v 20.00

       www.ticketportal.cz

DIVADELNÍ KLUB
 18.00–24.00

(pouze pro návštěvníky divadla) 

KAVÁRNA DEJVICKÉHO DIVADLA
pondělí–pátek 8.00–23.00 

víkendy a svátky 10.00–22.00

podporují nás

Architektonický ateliér Holub / D.N.S. Bubeneč / Garáže NTK / Hotel Opera – Martin Rybář
MUDr. Alena Kalvachová / Kavárna DD – Stanislav Hampl / Lhoist / Nagano Stav / Newton Media

Repro Fetterle / Storm Type Foundry / Znovín

dárci

Naďa Březina / rodina Hartmanových / Karel Němeček / rodina Zaňkova / Bohdana a Petr Zvěřinští 
Olga Staňková / Martin Augustin / Eva a Jiří / Kamila a Petr Šormovi / Vít Rázga / Martin Vohryzek

Filip a Matěj Voskovcovi / Stanislava Stuchlá / Hana Žatečková

poskytovatelé grantů

generální partner

hlavní partneři

roční dotace
16 milionů Kč

roční dotace
2 miliony Kč

partneři inscenací

PŘEDPRODEJ 
VSTUPENEK 

POUZE ON-LINE

PREMIÉRA 

Autorský debut Martina Myšičky NITERO bude mít premiéru na  začátku prosince.  
První inscenace XXXIII. sezony nese podtitul „hra o cestě tam a zase zpět“ a podle autora 
se jedná o pokus o pravdivou fikci. Kam nás tato cesta zavede?
Radek Dvořák je úspěšný, ctižádostivý a  navenek spokojený muž, manžel a  otec, který 
se ocitne ve  vazební věznici. Vytržen z  všednodenního světa musí čelit návalu otázek,  
které si nikdy nekladl. Jak se mu podaří vyrovnat se s emocemi,  které tak dlouho potlačoval? 
Co se ukrývá ve  tmě jeho dětství, která ovlivňuje jeho roli otce a  manžela? Tato hra 
je introspektivní cestou k odhalování vzorců chování, které ovlivňují nejen jeho, ale i životy 
jeho blízkých.  Je to výzva k odvaze čelit vlastním démonům, a tím i cesta k sebepoznání. 

Titul je zároveň první dejvickou inscenací režisérky Kateřiny Letákové, která o cestě k Niteru 
řekla: „Pokud si dobře vzpomínám, tak nápad na  autorský text vznikl při společných 
debatách, když jsem vzpomínala na  knížku Kus temnoty od  M. Atwoodové, která se 
odehrává ve věznici, a Martin sdílel, že už dlouho nosí nápad na jeden příběh. Převyprávěl 
mi ho a  já se nadchla pro jeho rozpracování. A  hle, tady začalo naše spiklenectví,  
že se vydáme touto cestou.  Takovýto proces je vždy dobrodružná jízda. Pro mě osobně  
je to první zkušenost pracovat na inscenaci s žijícím autorem v tak těsné blízkosti (haha), 
povětšinou jsem zatím já byla autorem nebo spoluautorem. Vlastně jen ojediněle pracuji 
na pevných textech cizích autorů. 
Moc jsem si vážila, že s  námi Martin po  celou dobu psaní vedl dialog, a  tak jsme si 
o  nejrůznějších podobách textu neustále povídali. Martin navíc není ten typ autora,  
který by za každou cenu protlačoval své ego a myšlenky či nápady napevno betonoval,  
ale naopak naslouchal všem podnětům, a především (a toho si vážím nejvíce) se zajímal 
o to, jaká témata by lákala i mě.“

MDM KV

partneři

VOLNÁ NOHA MARTHY ISSOVÉ 

Podobně jako v případě některých hereckých kolegů (Veronika Khek Kubařová, Hynek 
Čermák, Simona Babčáková), se vzhledem k  narůstajícím pracovním i  rodinným 
povinnostem rozhodla i Martha Issová ke konci roku změnit status stálého angažmá 
a  dále se v  Dejvickém divadle pohybovat na  volné noze. Pro diváky divadla se nic 
nemění, pořád ji uvidí v  inscenacích, které jsou na repertoáru, a nemění se nic ani 
na vztazích Marthy a DD. Přejeme jí v další etapě života, ať se jí daří, a budeme se 
těšit na další setkávání s ní.

VEČER JEDNA BÁSEŇ / ANTI.KVARIÁT / 16. 12.

Prosincovými hosty Lukáše Pavláska v  jeho netradiční literární talk show budou 
otec a syn — Jan a Jiří Burianovi. 

ČTENÍ S RESPEKTEM / ANTI.KVARIÁT / 19. 12.

Cesta do pravěku, jak ho neznáme 
Živé nahrávání podcastu, během něhož Štěpán Sedláček pozve zajímavé hosty,  
aby se s nimi se ponořil do hlubin vybraných literárních děl a podíval se na ně 
v širším politicko-sociálním kontextu. 
V  prosinci bude řeč o  knize Davida Graebera a  Davida Wengrowa ÚSVIT VŠEHO.  
NOVÁ HISTORIE LIDSTVA. 

Ekonomický antropolog David Graeber a archeolog David Wengrow na základě nové 
interpretace archeologických poznatků polemizují s řadou klasických výkladů dějin 
a  kladou si přitom otázku, jestli tento vývoj opravdu vyústil v  nejlepší z  možných 
světů.

JUBILANTI

Tři členové hereckého souboru DD oslavili v  průběhu podzimu významné životní 
jubileum. Tomáš Jeřábek 24. září, Jaroslav Plesl 20. října a  Zdeňka Žádníková  
25. října. Všem oslavencům blahopřejeme! 

STÁTNÍ VYZNAMENÁNÍ PRO IVANA TROJANA 

Prezident České republiky Petr Pavel předal 28. října u příležitosti 106. výročí 
vzniku samostatného československého státu vyznamenání celkem  
56 osobnostem, které se svými činy a postoji zasloužily o stát. 
Máme velkou radost, že mezi vyznamenanými je také člen souboru Dejvického 
divadla Ivan Trojan, který z rukou prezidenta převzal medaili Za zásluhy 1. stupně.
O měsíc dříve, u příležitosti Dne české státnosti, převzal Ivan Trojan od Miloše 
Vystrčila stříbrnou medaili předsedy Senátu Parlamentu ČR.
Ivane, ze srdce gratulujeme!


